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 گونیا   ها به اندازه گوشه ی دایرهبرداشته شده از همه   یا هم برابر هستند، چون زاویه های برداشته شده بی زاویه همه 

 ها( با هم متفاوت است. شعاع دایره اندازه ها )یعنیزاویه  است و فقط طول ضلع

 کند های زاویه تغییر نمی ضلع ی تر شدن اندازهی زاویه با بزرگ اندازه

 نکته مهم: 

 زاویه  4

 زاویه، راست هستند  4هر  
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 توجه 

ای  دهیم. سپس نقطه ضلع زاویه »م« قرار می دایره را روی  دایره را روی راس زاویه »م« و شعاع نیم کز نیم رم
دایره را  نامیم. حالا نیم زنیم و آن را »د« می کند، علامت می دایره را قطع می که ضلع دیگر زاویه، محیط نیم 

توانیم دو زاویه را و می   زنیم« را علامت می دایره، نقطه »ودهیم و روی محیط نیم روی راس »س« قرار می 
 مقایسه کنیم 
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